

## 小记者·市区版

## 孝顺

小记者:李尚珂 编号:151561  
学校:周口七一路一小六(4)班

从前有一个孩子叫孟宗,他的母亲死了,父亲又娶了一个后母。后母对孟宗很不好,经常打骂他,但孟宗仍然很孝顺。在一个天寒地冻的冬天,孟宗的后母病倒了,她很想喝一碗笋汤,孟宗并没有嫌弃后母,穿着一件破棉袄就到后山上去采笋。

后山的竹林里积雪三尺,什么也看不见,但孟宗一想到自己的后母病倒在床,鼻子一酸,哭了起来。忽然,雪地

里冒出了一个嫩嫩的绿芽,孟宗定睛一看,原来是一只竹笋。孟宗连忙挖出竹笋,回家熬了一碗笋汤,后母喝下后,病全好了。

后来,人们都说是孟宗的孝心感动了上天,才会在冬天长出了竹笋。这虽然是一个神话故事,但它告诉我们:一个人的孝心可以感动天地,创造奇迹!

我们虽不能像孟宗一样,在大雪纷飞的时候去挖竹笋,但我们可以为父母做一些力所能及的小事:给父母一声问候、一个安慰、一个拥抱……

(辅导老师:雷秀丽)

## 植树的快乐

小记者:经博翔 编号:152575  
学校:周口七一路二小四(2)班

春天来了,天气渐渐暖和了,万物呈现出一片生机,又迎来了一年一度的植树好时节。

星期天上午,我们带着植树工具来到春生园林基地的植树现场,许多小记者已经开始植树了。我和妈妈先找到一片空地,拿起铁锹开始挖树坑,挖了一会儿,我又热又累,原来挖树坑比我想

象中要难得多。妈妈看我吃力的样子,说要帮我,可是我没有答应。

就这样,我先用铁锹挖了一个大大的坑,然后又松了松土,费了九牛二虎之力,树坑终于挖好了。我拿着植树卡领了一棵小树苗,放在我挖的树坑里,妈妈帮我把树苗扶正,我开始培土、浇水,不一会儿工夫,小树就栽好了。

看着小树,我心想:小树,你快快长大,等你长大后,我会再来看你。那时,你肯定已经长成一棵大树了。

## 种下希望

小记者:卜硕妍 编号:151409  
学校:周口七一路一小三(5)班

一年一度的植树节到了,小记者们纷纷来到了春生园林基地。

春生园林基地有条小河,小河上有几座桥,其中两座桥上还有小亭子。沿着弯曲的小路转了半天,才找到了植树的地方。

我和苑悠臣一组,他负责挖坑,我负责浇水。挖完坑,我去领树苗,我领的

是一棵奇特的树苗,一个树根上长出了两根小树杈,就像一对双胞胎。我从远处拎了两桶水,浇在小树的根部。看着栽好的小树,我们开心地笑了。

园林基地里的树奇形怪状,有的又粗又高,上面长着红叶子,还有的又粗又矮,长着像扇子的叶子……

回来的路上我想:再过十年,小树就会长成参天大树了,我会经常来看它,为它浇水。希望小树和我一起茁壮成长。

(辅导老师:张苗苗)

## 我会经常来看你

小记者:杨新越 编号:150376  
学校:周口实验小学五(4)班

今天,天气晴朗,我和妈妈一起参加了周口晚报组织的植树活动。

我们到达春生园林基地时,已经有一些小记者提前开始工作了。植树的地点较为开阔,土地提前被人进行了平整,正准备迎接小树苗在这里安家呢。我们在树苗领取点领了一棵小树苗,然

后用铁锹挖了一个50厘米深的树坑,把小树放入树坑内,填上土,固定好,我和妹妹给小树浇好水,小树就种好了。最后,我们在树上挂了一个爱心卡。

要离开了,周围的小朋友也完成了植树任务,一排排小树苗从此就在这儿扎下了根。我希望你们能不怕风雨,茁壮成长!

小树,我会经常来看你们的!

(辅导老师:张亚丹)

## 赏菊

小记者:张照祥 编号:151386  
学校:周口七一路一小三(4)班

一个阳光明媚的早晨,大舅带我们去开封清明上河园赏菊花。

一到目的地,五颜六色的菊花就呈现在了我的眼前:紫色的、红色的、白色的……我还第一次看到了绿色花瓣的菊花。

工作人员用菊花摆出了非常好看的造型:有的像个大花坛,有的像一座

小山……菊花的形状千姿百态:有圆球状的像乒乓球;有的花瓣细长细长的,像绽放的烟花;带自来卷的菊花也登场了,它的花瓣向下弯曲,又在尾部向上卷起,真是非常的漂亮。

最让我哭笑不得的是,有些菊花非常硬,我一个动态生物竟然被一个静态生物给打了。事情是这样的:当我低头去闻菊花的时候,突然一阵风刮过,菊花被吹得直摇头,我的鼻子被打得红红的,非常痛,但我还是很开心。

## 快乐的事

小记者:钊子雯 编号:152615  
学校:周口七一路二小五(2)班

那天,妈妈带我去动物园玩,路上发生了一件让我感到既自豪又温暖的事。

公交车上人真多!我和妈妈坐在一个空位上。过了一会儿,我扭头一看,离我有两个座位的地方,一位刚上车的老奶奶正倚着扶手,站在那里大口大口喘气。大概是因为年龄大的原因,老奶奶的脸红红的,看起来好可怜!老奶奶身旁的座位上是两个年轻的大哥哥,他们正在聚精会神地玩手机,对站在旁边的

老奶奶视而不见。这时,妈妈拉了一下我的手,微笑着朝我点了点头,又望了望老奶奶。我快步走到老奶奶面前,搀着老奶奶说:“奶奶,这里有座位,您坐吧。”“我坐这儿,你们娘俩都得站着了。”老奶奶看见妈妈起身让座,有点不好意思。我连忙把老奶奶扶到座位上说:“奶奶,不用客气,我们马上就到站了。”

虽然我站在过道上摇摇晃晃的,还看不到车窗外的风景,但我心里却像吃了蜜一样甜,帮助人的感觉太美好了!

公交车终于到了目的地,妈妈抚摸着我的头说:“宝贝,你真棒!妈妈为你骄傲!”

其实,我想对大家说的是,助人为乐其实是一件很快乐的事情。

(辅导老师:王艳玲)

## 快快长大

小记者:何浩弘 编号:152498  
学校:周口七一路二小三(3)班

星期天上午,我和爸爸妈妈兴高采烈地来到春生园林基地,参加小记者植树活动。

一进门,发现大家都在那儿忙着植树。于是,我也领了一棵小树苗,开始挖起树坑来。我挖得很认真、很卖

力,因为我知道,想要让小树活得稳,长得快,树坑很重要。坑挖好了,我把小树苗放到坑里,再把土封上。接下来就到了我最喜欢的时刻——浇水,我和爸爸一起提来了一大桶水,爸爸说:“先不要浇,应该在树苗的周围用土围一个圆圈,不让水流出来。”果然,听了爸爸的话,水一点儿都没流出来。看着自己的劳动成果,我心里美滋滋的,一点儿也不觉得累。

植树活动很快结束了,我恋恋不舍地向我的小树告别:“小树、小树,快点儿长大吧!我一定会再来看你的。”

## 开心的寒假

小记者:范晋豪 编号:152107  
学校:周口六一路小学五(3)班

今年寒假我很开心,特别是从我的表弟孙晨翔从外地回来以后,我就一直沉浸在欢乐的海洋中。

那天,我和表弟去周口公园玩,当看到那两层楼高的巨型滑梯时,我俩的心都痒痒的,二话不说就买了票,登上了这个让我发颤的滑梯。上去之后,我的腿就像打了麻醉针一样,彻彻底底软

了,于是我就坐在滑梯口一个劲儿发呆。突然,我的身体被人使劲一推,伴随着心跳的急剧加速,我迅速地滑了下去。扭头一看,孙晨翔正坐在滑梯口坏笑呢,原来是他把我推下去了。

我决定以“其人之道,还治其人之身”,趁他不注意,我以最快的速度从他不注意的死角爬了上去,一把将他推了下去。没有心理准备的他不知所措,本能地抓住了我的腿,结果我也被带了下去,摔了个狗啃泥。

我们在滑梯上有说有笑,你追我赶,一上午的时间飞快地过去了。

这真是一个欢乐的假期!

(辅导老师:张兰花)

## 基础

小记者:池金轩 编号:151716  
学校:周口六一路小学二(5)班

今天我去学书法,路过一片工地时,看见挖土机正在“轰隆隆”地挖大坑。

我忍不住问爷爷:“他们挖大坑干

什么?”爷爷说:“盖大楼。”我非常好奇地问:“盖大楼为什么要挖坑?”爷爷说:“这是打地基,只有打好基础,大楼才能坚固。任何事想干好,都要先打好基础,比如修桥、铺路、栽树都要先挖坑。小树栽进挖好的坑里,用土埋住根,再经过浇水、施肥才能茁壮成长,根深叶茂。”

我问爷爷:“学习是不是也要打基础?”爷爷笑着说:“当然了!”

为了长大后也能成才,我一定要努力打好基础!

(辅导老师:朱晓瑜)

## 猫趣

小记者:单怡欣 编号:150462  
学校:周口李庄小学五(3)班

寒假里,妈妈从邻居家抱回了一只猫,这只猫既可爱又调皮。

记得有一天,我正坐在沙发上看电视,忽然觉得腿有点痒,低头一看,原来是小猫,“去,一边玩儿去!”我有些不耐烦地说。小猫似乎听懂了,静静地躺在了我的脚边,蓝玻璃珠似的眼睛一直凝视着我,还“喵喵”地叫着,好像在对我说:“陪我玩一会儿好不好?”我懂得了

它的心思,便把它放在了电视柜上。看到电视里的小孩在床上睡觉,它立刻坐在一边,安静地看着那个孩子睡觉;孩子醒了,走到桌前吃早饭,又馋得它“喵喵”直叫,急得直抓电视;突然,孩子做了一个鬼脸,吓得小猫急忙跳下桌子,“哧溜”一声躲到了桌子底下,好半天不敢探出头来。

我又好气又好笑,蹲下来对它连连摆手说:“别怕,别怕,这是电视里的画面,可不是真的呀。”它大大的眼睛里充满了恐惧和不安,不过,它听到了我安慰的话,渐渐地又恢复了往日的样子。

瞧,小猫给我带来了许多的乐趣!我爱小猫!

(辅导老师:高蓉蓉)